

Face : Prod.Nr. 030

Face+: Prod.Nr. 033

Biomark Therapeutische Gesichtsmasken sind innovative und patentierte Produkte zur persönlichen Anwendung, effizient und einfach in der Handhabung. Sie enthalten spezielle ungiftige Füllmassen und können vielmals erwärmt oder gekühlt werden. Applikation auch in Kombination mit Cremes, Aromatherapie und Magneten.

MODELLE: Face : deckt Gesicht von Ohr zu Ohr und Kinn zu Stirn ab
Face+: wie oben, jedoch zusätzlich mit Hals-Verlängerung

GEBRAUCHSANLEITUNG:

GEBRAUCH KALT: Anwendung zur Festigung der Haut, oder nach Operationen, Peelings, Dermabrasionen, usw. Legen Sie die Biomark Gesichtsmaske in Ihren Kühlschrankschrank, zur jederseitigen Einsatzbereitschaft. Die Maske kann vor Anwendung auch kurzfristig in einem Gefrierschrank niedergekühlt werden, wobei jedoch darauf zu achten ist daß die Maske nicht zu kalt appliziert werden darf. Immer die nasse Baumwollauflage zwischen Haut und Maske legen.

Falls Ihre Biomark Gesichtsmaske zusammen mit weichen, unipolaren M+ Magneten gekauft wurde, plazieren Sie diese unter die kühle Maske (kleine Magnete seitlich von den Augen, die Grossen auf die Backen). Magnete führen zu höherem Blutdurchfluß, helfen der Nährstoffzufuhr und füllen lokale Haut auf.

GEBRAUCH WARM: um z. B. Poren zu öffnen, der Haut Feuchtigkeit und Nährstoffe zuzuführen, Behandlung mit Aromatherapie-Ölen, oder einfach Warmbehandlung bei Sinusproblemen, usw. Immer eine feuchte Baumwollauflage zwischen Hat und Maske legen, mit glatter Seite nach innen.

Warm: für Aromatherapie oder Sinusitis - unter laufendem warmen Wasser erwärmen.

Höhere Temperatur: Wasser kochen, vom Herd nehmen und Gesichtsmaske 3-5 Min. eintauchen, je nach gewünschter Temperatur.

Erwärmung in Mikrowelle: Biomark Gesichtsmasken können auch in der Mikrowelle erwärmt werden - mit Vorsicht! Mikrowellen kommen in verschiedenen Stärken. Die unten angegebenen Zeiten sind variabel und müssen für Ihren Herd adaptiert werden, bleiben dann aber jedes Mal gleich. **Prüfen Sie immer die Temperatur bevor Sie die Maske auf Ihr Gesicht legen - über feuchter Baumwollauflage**

Anleitung:

- mit höchster Mikrowellen-Stärke erwärmen
- 40 - 80 Sek. erwärmen bis zur gewünschten Temperatur von maximal 48-52°C (bei kleineren Mikrowellen Masken falten und jede Seite 20 - 40 Sek. wärmen)
- **gewünschte Temperatur überprüfen**
- feuchte Baumwollauflage u. warme Maske auflegen
- lassen Sie Maske für 10 Min. auf dem Gesicht und entspannen Sie sich

Adaption der Masken an die Stirn: Machen Sie im geschweißten Zwickel einen Einschnitt bis zum Stanzloch. Kleben Sie dann die beigelegten selbstklebenden Haft- und Klettstreifen jeweils an gegenüberliegende Enden. Danach können Sie den Verschuß der Stirn passend zuziehen.

Reinigung: Wiederverwendbare Biomark Therapeutische Gesichtsmasken können mit gängigen Mitteln gereinigt werden, z.B. heißes oder warmes Wasser, Seifenlösungen, Fensterreiniger, Alkohol, usw. Die Baumwollauflage kann mit der Hand oder in der Waschmaschine gesäubert werden.

Garantie: Wir garantieren Biomark Gesichtsmasken für 6 Monate (für persönlichen Gebrauch) gegen Herstellungsfehler. Im Falle eines unerwarteten Fehlers, senden Sie bitte das fehlerhafte Produkt samt Kassenquittung an eine der untenstehenden Adressen oder kontaktieren Sie Ihren Lieferanten:

Biomark Therapeutic Face Masks are innovative and patented products for personal use, efficient and easy to use. They contain special non-toxic fills and can be warmed and cooled many times. Also for use in combination with Creams, Aromatherapy and Magnets.



MODELS: **Face:** covers the face from ear to ear and from chin to forehead.
Face+: as above, but also with prolongations to cover the throat.

INSTRUCTIONS:

COLD APPLICATIONS: Used to firm the skin, or after surgery, peeling, dermabrasion, etc. Keep the Biomark Face Masks in your refrigerator, for ready use. The face masks may also be cooled shortly in a freezer, but care needs to be taken to not use them too cool. Always place wet cotton face shield between skin and mask.

If your Biomark face mask is used with our M+ soft, unipolar magnets, place them under the cool mask (small ones next to your eyes against crowsfeet, larger ones over lower jowls). Magnets promote higher blood flow in the treated area, which influences availability of nutrients and plumps up local skin.

WARM APPLICATIONS: Used e.g. to open pores, to make creams and nutrients available to the skin, treatment with aromatherapy oils, or simple use of warmth with sinus problems, etc. Always place wetted cotton face shield between skin and mask.

Warm application: for aromatherapy or stuffy sinuses - warm under hot running water.

Higher temperature: the safest and easiest way is to bring water to a boil, then take it from the heating plate and place the face mask 3-5 minutes into the water, depending on temperature desired.

Warm in microwave: Biomark Face Masks may also be heated in the microwave - but carefully! Microwaves come with various powers. The heating times given below are variable and need to be adapted to your oven, but will then be the same for every use. **Always test temperature before you place the mask on your face (over wet cotton face shield).**

Instructions:

- Heat with highest power setting
- Heat 40 - 80 Sec. to reach desired temperature of 50-55°C =120-128°F (with smaller ovens fold the mask and heat each side 20-40 seconds)
- **Test for desired temperature**
- Clean face and throat, then place wet cotton face shield (smooth side to face) on your face and heated masks on top
- Relax and apply for 10 minutes

Adaptation of masks to the forehead: Cut within the seam to the stamped hole, then attach the included pieces of hook and tape to opposite ends of the cut. The closure may now be pulled and fitted to your forehead.

Cleaning: Reusable Biomark Therapeutic Face Masks may be cleaned with common cleansers, e.g. hot or warm water, soapy solutions, window cleaning solutions, alcohol, etc. The cotton face shields can be washed out by hand or in a washing machine.

Warranty: We guarantee Biomark Face Masks 6 months (for private use) against manufacturing faults. If an unexpected fault should occur, please send the faulty product with proof of purchase to one of the addresses below or contact your supplier:

Masques thérapeutiques Face: chaud / froid

Instructions pour les masques: **Face Art. 030**

Biomark®

et **Face+: Art. 033**

Produit innovateur, breveté, efficace et simple à utiliser, ce nouveau masque thérapeutique **Face** couvre entièrement le visage. Application chaude ou froide, seul ou avec des crèmes, des aimants souples ou des huiles essentielles. Contenu non toxique, réutilisable de nombreuses fois, pour usage professionnel ou domestique. Deux modèles au choix:

Face: couvre le visage, d'oreille à oreille et du menton au front.

Face+: couvre le visage comme **Face**, ainsi que le cou.

MODE D'EMPLOI:

APPLICATION FROIDE: pour la fermeté de la peau, après opération, peeling, abrasion dermique, etc. Conservez le masque dans le réfrigérateur, ainsi il sera toujours prêt à l'emploi. Si non, refroidissez-le 5-10 min. dans le congélateur, mais ne l'appliquez pas trop froid. Côté relief vers le visage! Placez toujours une protection coton humide entre le masque et la peau.

APPLICATION CHAUDE: pour ouvrir les pores, pour une meilleure pénétration des crèmes et substances nutritives, pour une thérapie aromatique, ou en cas de refroidissement, sinusite, etc...

Placez toujours une protection coton humide entre le masque et la peau.

Pour une thérapie aromatique ou sinusite: Chauffez le masque sous l'eau chaude courante.

Pour obtenir un masque plus chaud: Faites bouillir de l'eau, descendez-la de la plaque et immergez le masque pendant 3-5 min. suivant la température désirée.

MICRO-ONDES: Le masque peut être chauffé au micro-ondes - **mais attention!** La puissance des fours varie. Les temps ci-dessous sont indicatifs et variables. Une adaptation à votre four est absolument nécessaire. Ensuite, une fois défini, ce temps de chauffe restera toujours le même dans le même four.

- Chauffez le masque sur puissance maximum de 40 à 80 sec. Sa chaleur doit être encore tolérable pour la peau (avec la protection mouillée), c.à.d. env. 48-52°C. (Dans un petit four, pliez le masque en deux et chauffez chaque côté 20-40 sec.).
- Vérifiez la température désirée.
- Posez la protection coton mouillée tiède, côté lisse vers le visage
- Puis le masque chauffé (côté relief>visage). Pliez les espaces vides pour une meilleure adaptation.
- Relaxe pendant 10 min.

Adaptation du masque au front: Coupez le long de la soudure jusqu'à la perforation. Collez les attaches agrippantes à chacune des extrémités et fermez sur mesure.

Entretien: Le masque thérapeutique **Face** peut être nettoyé avec toutes les méthodes courantes, par ex. eau chaude, savon, alcool. La protection coton peut être lavée main ou en machine.

Garantie: 6 mois (pour usage par particulier seulement) contre les défauts de fabrication. Si votre masque présente un défaut de fabrication, veuillez le retourner avec le bon de caisse à votre revendeur ou à:

Biomark Mascaras Terapeuticas de Cara son inovativo y productos patentado, para usa personalmente - eficaz y facil para usar. Ellos contener non-toxica llenas especiales y se pueden calentar y resfrescar mucho tiempos. Tambien para la usa en combinaci3n con Cremas, Aromaterap3 y Im3nes.

MODELOS: **Biomark Face** : se tapen el cara del oido a oido y de el barba al frente.

Biomark Face+: como arriba pero con prolonaciones para tapar el garganta.

INSTRUCCIONES:

APLICACIONES FRIO: Usan para firmar la piel, o despues de cirujia facial, cemadas, dermabraciones, etc. Tener el Biomark Mascaras de Cara en su enfriadera, listo para usar. Los mascarass de cara tambien pueden resfrecan para tiempo corto en una helador, pero tiene que tener cuidado no lo usan helados. Siempre te pongas el cara escudo mojado mientras del el piel y mascara.

Si el Biomark Mascara de Cara estas usada con nosotros M+ suave, unipolar im3nes, poner los abajo de el mascara fresco (los peque3nos a proximo a sus ojos, los largos arriba de el quijada). Im3nes promover sangre flujo elevado en el area tratado, que influencias ventaja de nutrientes y se hinchas el piel local.

APLICACIONES CALIDO: Usada para abrir los poros, para hacen cremas y nutrientes ventajosos para el piel, trato con aromaterap3 aceites, o usa simplemente de calor con problemas seno, etc. Siempre te pongas el cara escudo mojado mientras del el piel y mascara.

Aplicaci3n calido: para aromaterap3 o senos resueltos - calentar abajo de agua caliente.

Temperaturas altos: el modo mas salvo y mas eficaz es para traer agua a bullir, entonses quitar de plato caliente y poner el mascara de cara 3-5 minutos adentro el agua, dependiente en temperatura deseado.

Calentar en Micronda: Biomark Mascaras de Cara tambien pueded calentar en el micronda - pero cuidadosamente! Microndas vene con variedad de potencia. Los tiempos de calentar como abajo son variable y tiene que adaptar a su horno, y entonses pueden usar el mismo temperatura. **Siempre prueba el temperatura antes de poner la mascara en su cara (arriba cara escudo mojado).**

Instrucci3nes: - calentar con potencia mas alto

- calentar 40 - 80 sec. para llegar temperatura deseado de 48-52°C =118-126°F

(con hornos peque3nos plegar el mascara y calentar cada uno lado 20-40 sec.)

- **prueba para temperatura deseado**

- limpia cara y garganta, entonses ponga el cara escudo mojado (lado suave a cara) en su cara y mascarass calentadas en t3pe

- relajar y aplicar para 10 minutos

Adaptaci3n de mascarass a frente: Corta adentro de costura asta la hoyo impresi3n, entonses prender el pedazos incluidas de propio-adherir cerraduras de opuesto concluir de la corta. El cerradura ahora se pueden coger y adaptar a su frente.

Limpiar: Biomark Terapeuticas Mascarass de Cara reusables pueden limpiar con com3n limpiezas, como agua caliente o calido, soluci3nes jabonoso, ventana limpieza soluci3nes, alcohol, etc. El algod3n cara escudo se pueden lavar con los manos o en una m3quina lavadura.

Garant3a: Nosotros garantir Biomark Mascarass de Cara 6 meses (para usa privado) contra manufacturas defectos. Si una defecto inesperado ocurrires, por favor mandar el producto defectuoso con recibo de compra para la direcci3n abajo o contacto su suplicador: